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Αρ. Φαξ: 22800862 

    25 Νοεμβρίου 2022 

Διευθυντές/Διευθύντριες Λυκείων 

 

Θέμα: Αναβάθμιση και διατήρηση αιθουσών οικονομικών μαθημάτων 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια εγκυκλίου ημερ. 22/9/22 (αρ. εγκυκλίου 

ypp14490) σχετικά με τα πρότυπα σχεδιασμού εργαστηρίων, παρακαλείστε όπως 

μεριμνήσετε για την άμεση εφαρμογή των πιο κάτω: 

 

Ονομασία αίθουσας 

Σε κάθε σχολική μονάδα, θα πρέπει να διατηρείται μία τουλάχιστον αίθουσα με την 

ονομασία «Αίθουσα Οικονομικών» που θα αξιοποιείται ως «Εργαστήριο 

Δακτυλογραφίας, Οικονομικών, Εμπορικών και Πρακτικής Γραφείου».   

 

Χρήση αίθουσας 

Συστήνεται η πλήρης αξιοποίηση της αίθουσας για τη διδασκαλία των οικονομικών 

μαθημάτων με προτεραιότητα στα μαθήματα: Λογιστική Β΄, Εμπορικά Β΄, 

Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων Γ΄, Μάρκετινγκ Γ΄, Οικονομικά Γ΄ και 

Λογιστική Γ΄.  Πρόσθετα να καταρτιστεί κατάλληλο πρόγραμμα χρήσης της, ώστε να 

διασφαλίζεται η αποτελεσματική διδασκαλία και η επίτευξη των μαθησιακών 

αποτελεσμάτων.  

 

Εξοπλισμός αίθουσας 

Στις σχολικές μονάδες θα πρέπει να υπάρχει μία τουλάχιστον αίθουσα οικονομικών 

μαθημάτων, εξοπλισμένη με ικανοποιητικό αριθμό Η/Υ.  Σύμφωνα με τις προδιαγραφές 

της αίθουσας:  

 οι Η/Υ να τοποθετούνται περιμετρικά της αίθουσας,  

 στο κέντρο να υπάρχουν  θρανία ανάλογα με τις ανάγκες των τμημάτων.   

 να υπάρχουν ένας  βιντεοπροβολέας και ένας εκτυπωτής. 

 ο εξοπλισμός στην αίθουσα να εξυπηρετεί ικανοποιητικά τις καθορισμένες 

εκπαιδευτικές ανάγκες. 
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Σχεδιάγραμμα αίθουσας 

Για τη διδασκαλία των μαθημάτων του Λογισμικού Λογιστικής και της Δακτυλογραφίας 

(Εμπορικά), συστήνεται όπως αναρτηθεί στην πινακίδα σχεδιάγραμμα της αίθουσας και 

της διάταξης των Η/Υ καθώς και το όνομα του μαθητή που χρησιμοποιεί τον κάθε Η/Υ. 

 

Διαχείριση και ασφάλεια αίθουσας 

Για τον έλεγχο και την προστασία των Η/Υ θα πρέπει με την έναρξη του μαθήματος, οι 

διδάσκοντες σε συνεργασία με τους μαθητές να βεβαιώνονται ότι ο Η/Υ και ο 

συμπληρωματικός εξοπλισμός είναι σε καλή και λειτουργήσιμη κατάσταση.  Σε 

περίπτωση που εντοπισθεί οποιοδήποτε πρόβλημα θα πρέπει να ενημερωθεί ο 

εκπαιδευτικός Πληροφορικής που είναι υπεύθυνος για την αίθουσα. 

Τα καλώδια και οι παροχές θα πρέπει να στηρίζονται στον τοίχο και θα πρέπει να 

αποφεύγονται τα ελεύθερα καλώδια στο πάτωμα για αποφυγή ατυχημάτων. 

Αποφεύγεται η χρήση πολύπριζου, οι οθόνες και οι πύργοι συνδέονται κοντά στον 

ρευματοδότη (πρίζα) ώστε να μην δημιουργείται κίνδυνος ατυχήματος από τα καλώδια.  

Θα πρέπει να γίνεται σε τακτά χρονικά διαστήματα έλεγχος για καλή λειτουργία στα 

ηλεκτρικά καλώδια, ηλεκτρικές εγκαταστάσεις, ρευματοδότες και δειγματολήπτες 

(πρίζες).  Η συντήρηση και έλεγχος θα πρέπει να γίνεται από αρμόδια άτομα.  

 

Ο Βοηθός Διευθυντής/Συντονιστής του κλάδου, σε συνεννόηση με τη διεύθυνση 

του σχολείου θα πρέπει να διασφαλίζει ότι, τηρούνται οι πιο πάνω οδηγίες και 

όπου υπάρχει δυσκολία εφαρμογής τους, να ενημερώνει την Επιθεώρηση 

Οικονομικών. 

 

 

 

         

    Δρ Κυπριανός Δ. Λούης    

                                                                    Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 

 

 


